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Würzburg, 24. April 2024


Wer ist das familienfreundlichste Unternehmen Bayerns?
Bewerbungsphase für den Wettbewerb „Erfolgreich.Familienfreundlich“ läuft ab 2. Mai 2024

Ob flexible Arbeitszeitmodelle, Unterstützung bei der Kinderbetreuung oder in Pflegesituationen – immer mehr Unternehmen setzen auf eine familienfreundliche Unternehmenskultur und bieten familienfreundliche Maßnahmen an. Denn sie wissen: Eine familienbewusste Personalpolitik ist zu einem entscheidenden Erfolgsfaktor geworden. Sie rechnet sich für Unternehmen, gerade auch aus betriebswirtschaftlicher Sicht.

Der Unternehmenswettbewerb „Erfolgreich.Familienfreundlich“ würdigt dieses Engagement und zeichnet die 20 familienfreundlichsten Unternehmen Bayerns aus. Bis zu fünf Unternehmen erhalten Sonderpreise für besonders originelle familienfreundliche Ansätze, die sich nicht ohne Weiteres als Muster für andere Unternehmen eignen. 

Teilnehmen können kleine, mittlere und große Unternehmen mit Gewinnerzielungsabsicht und mit Sitz bzw. Betriebsstätte in Bayern. Egal ob Handwerksbetrieb oder Software-Firma – jeder hat die gleiche Chance auf einen Gewinn.

Der Wettbewerb wird vom Bayerischen Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie gemeinsam mit dem Bayerischen Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales etwa alle zwei Jahre durchgeführt. Er ist eine Initiative im Rahmen des Familienpaktes Bayern und findet bereits zum fünften Mal statt. 

Die Bewerbungsphase startet am 2. Mai 2024 und endet am 31. Juli 2024.

Eine Anmeldung zum Wettbewerb ist bereits vor dem offiziellen Bewerbungsstart möglich. Die Preisverleihung und Ehrung der Gewinner ist für Juni 2025 in München geplant.

Weitere Informationen finden Sie auf der Wettbewerbsseite www.erfolgreich-familienfreundlich.bayern. Telefonische Auskunft erteilt das Wettbewerbsbüro pme Familienservice GmbH, Tel. 089-544794-1004.
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