Der Gemeinde-Bus hat seinen Dienst aufgenommen!

Am 3. April startete der langersehnte Bürgerbus für Seniorinnen und Senioren das erste Mal seine Einkaufstour. Begleitet von Bürgermeister Alois Fischer ging die Fahrt mit dem ehrenamtlichen Fahrer ab Hilpertshausen über Rupprechtshausen, Burggrumbach und Unterpleichfeld. Es wurde jede Bushaltestelle angefahren. Die erste Teilnehmerin, eine Seniorin aus Unterpleichfeld, wurde herzlich mit einem wunderschönen Blumenstrauß begrüßt. 

Die wöchentliche Einkaufstour führt zum Netto in Unterpleichfeld, über die Märkte Aldi/Lidl/dm im Gewerbegebiet Wachtelberg bis zum Edeka-Markt in Kürnach. Die Tour wird seit dem 03.04.2025 jeden Donnerstag gefahren. Sollte dieser Tag auf einen Feiertag fallen, findet die Tour am darauffolgenden Freitag statt. 

Die Zustiege sind an den öffentlichen Bushaltestellen in den jeweiligen Gemeindeteilen. Start der Tour zu den Einkaufsmärkten ist um 9.30 Uhr in Hilpertshausen. Der Bus erreicht dann ca. 9.40 Uhr Rupprechtshausen, gegen 9.45 Uhr Burggrumbach (Haltestelle Austraße ca. 9.45 Uhr, Haltestelle Dorfplatz ca. 9.48 Uhr, Haltestelle Friedhof ca. 9.50 Uhr) und gegen 9.55 Uhr Unterpleichfeld (Haltestelle Weinbergstraße ca. 9.55 Uhr, Haltestelle Hauptstraße ca. 10 Uhr). Die Rückfahrt kann mit den jeweiligen ehrenamtlichen Fahrern abgesprochen werden.

Die nächsten Fahrten finden also statt am Donnerstag, 08.05.2025, 15.05.2025 und 22.05.2025 sowie Freitag, 30.05.2025.

Ein großer Dank geht in diesem Zusammenhang nochmals an die Mitbürgerinnen und Mitbürger, die sich als ehrenamtliche Fahrer zur Verfügung gestellt haben.
