Bekanntmachung: Bayernwerk beginnt Kartierungen an Hochspannungsleitung von Dürrbachau nach Schweinfurt
Als zuständiger Verteilnetzbetreiber in der Region plant die Bayernwerk Netz GmbH den Ersatzneubau der bestehenden 110-kV-Leitung von Dürrbachau nach Schweinfurt. Für das Verfahren ist es im Vorfeld erforderlich die Tier- und Pflanzenwelt zu erfassen. Die Bayernwerk Netz GmbH wird das Vorhaben in der Vorbereitung des erforderlichen Genehmigungsverfahrens von März 2024 bis Februar 2025 umweltfachlich kartieren lassen. Zu diesem Zweck werden Umweltplaner Flurstücke großflächig im Gemeindegebiet von Unterpleichfeld betreten.
Kartierungsarbeiten
Die Kartierungen erfolgen im Auftrag der Bayernwerk Netz GmbH durch die Fachfirma Planungsgesellschaft Natur und Umwelt mbH (PGNU). Für die Arbeiten betreten die Dienstleister Grundstücke sowie landwirtschaftliche Wege und untersuchen die Umgebung auf verschiedene schützenswerte Pflanzen und Tiere. 
Um alle Arten zu dokumentieren, finden die Begehungen der Flächen zu unterschiedlichen Tages- und Jahreszeiten statt. Vereinzelt platzieren die Kartierer für einen Zeitraum von mehreren Monaten (Nist-)Verstecke wie Plastikröhren oder Bleche, um Tiere leichter zu erkennen und zu finden. Wir bitten Sie darum, solche Nistverstecke nicht zu entfernen. Die (Nist-)Verstecke sind als solche gekennzeichnet und werden nach Abschluss der Untersuchungen im Auftrag der Bayernwerk Netz GmbH wieder entfernt. Die erhobenen Daten fließen in Umweltgutachten ein. Diese legen Schutzmaßnahmen fest, die den Einfluss des Baus auf die Natur minimieren. 
Weitere Informationen
Detaillierte Angaben zum Projekt finden Sie unter www.bayernwerk-netz.de/duerrbachau-schweinfurt-rottendorf. Fragen, Mitteilungen und Hinweise zu den Kartierungsarbeiten nehmen wir gerne entgegen. Bitte wenden Sie sich an:
Dr. Benjamin Hill
Planungsgesellschaft Natur und Umwelt mbH
Tel.: +49 69 95 29 64 20
Mail: hill@pgnu.de
Matthias Ebner - Umwelt
Bayernwerk Netz GmbH
Tel.: +49 951 30 93 23 18
Mail: matthias.ebner02@bayernwerk.de
Bei sonstigen Fragen und Hinweisen wenden Sie sich gerne an:
Tobias Schneider - Genehmigungsmanagement
Bayernwerk Netz GmbH
Tel.: +49 951 82 12 17
tobias.schneider@bayernwerk.de

