
Einladung zur Fahrt in die Normandie vom 8. bis 12. Mai 2024

Der Partnerschaftsverein "Salut" aus Unterpleichfeld freut sich, Sie herzlich zur Teilnahme an unserer diesjährigen Reise in die Normandie einzuladen. Auch anlässlich des 30-jährigen Jubiläums der Partnerschaft zwischen Unterpleichfeld und den Gemeinden Cheux, Grainville sur Odon und Saint Manvieu-Norrey im Departement Calvados, möchten wir gemeinsam mit Ihnen die Schönheit dieser faszinierenden und geschichtsträchtigen Region erkunden und Land und Leute kennenlernen und wiedersehen.
Während unseres Besuchs haben Sie die Möglichkeit, die Landschaft und manch historischen Ort der Normandie mit uns oder auf eigene Faust zu entdecken und an spannenden Ausflügen teilzunehmen. Freuen Sie sich auf kulinarische Genüsse und eine herzliche Gastfreundschaft. Neben den offiziellen Programmpunkten bleibt genug Zeit, um auch mit Mitbürgern aus der eigenen Gemeinde schöne Tage zu verbringen und neue Kontakte zu knüpfen. Die Reise verspricht also nicht nur kulturelle Bereicherung, sondern auch gesellige Momente in angenehmer Gesellschaft.
Die Unterbringung erfolgt in den Gastfamilien vor Ort, was die Möglichkeit bietet, authentische Einblicke in das Leben der Einheimischen zu bekommen. Sprachkenntnisse sind für die Teilnahme nicht erforderlich, aber sicher für den ein oder anderen eine willkommene Gelegenheit, sein Französisch aufzupolieren.
Wir laden Sie herzlich ein, an dieser erlebnisreichen Reise in unser westliches Nachbarland teilzunehmen und gemeinsam die deutsch-französische Partnerschaft mit Leben zu füllen. Melden Sie sich noch heute an und sichern Sie sich Ihren Platz!
Für weitere Informationen und zur Anmeldung wenden Sie sich bitte an den Partnerschaftsverein "Salut" aus Unterpleichfeld:
Uwe Sachse unter der Tel. Nr. 09367/2292, oder per E-Mail unter kontakt@salut-unterpleichfeld.net

